*7“/I~/\‘J’7 <M DTEEERR

15 1E

it

15& 7

ﬁ 51E5} 7
EERE L L 1A

i

=k

(2)



B DY R Sy (1)

R R EESUR T RoN-RM DIBGH

ERICAESEAEMICEBEEZ DN
BiasIE DB 1S




I1-3.3

HRABOY R/ NI RMEXRERE

HAROY RNV IR DEKIERE

AR ERER N <FHILEREIRRE

REEMISNE=-RMDO5IREE (X, EM R UREREEOM S
D5RBELDICEFEEREGEZFHELETNIEZYEE A

RMDLIEICITLUTD2DO0HYFET,

CBORICHOMMEDERICKD E

ROV IR RICR DT R

Z3ES1Eb]

RER

/Js{tj




BRI RH AT ORNOFE

. 1ERFE#
B A5 T S <ﬁﬁ§§%jggﬁ>aﬁaﬁtﬁﬁm
1ERFEA VERfa A= T B Al
4‘&5@%}
[ e M 2]JIN l:l T M -
IREEERBES ThbREEnEE B b 1 B 2E

+TEREDETE
(B -BLE-ZEFE)

NE-sRDDYHL

!
EMREERFERIZE DL
L x 1.5

NEELEDDDYUHLI

. o !

= NERYR/N\YY
RMDENERE

[ -3.5f%5% (1) 5155

EYRERERICED]
sk ADENEL x 1.5

BORAE RFF SRR X 2.2

TE#H T, max TKR | T,/max
[
'
B AR DEKRIEN BN AR DEHRKED

[T max]c= MAX(T L&, TIKE, TZEH) [Tmax]a = [ Tmax]c X 0.63




TEEEEABEDOEEH C°

EXNZREDHIIFELETETE

T:58 73 (kN/m)

B
= T
ROLERITREZEE ; T
(ERDRAEFRIPETERDME) [1.5m [/ AFV—E
120 (= meow | o CARRERO ]
—— Nemiast10ss)| SEXFEA (1:0.5) ! . Lol Pl | Q:;
100 +&+05m— jd ) o |
FREHE R
2EZFE A (1:0.5) : A o a;--------é;---l
50 +8tosm T~ i }HLHH /%i
| T REHE // - isml Sox i
/ : NN ! BHIZE< BAT !
l L kT g ; 4rm i
40 E—_,—“:'"T’\\\= opT; 7l::
/"3‘,5’—#—;’7:(—:117): ! ! R EE! e
44" S35 1.7) ¢ 0g1= 2T /B

? +%’E13?'E:|:O.5m_>} : i . /HHHHES:ET;’_H i
0 +RBEHE 1.5m (R AMEHIER )« 0w « ov]
) ' L L1y I p — — I
0 20 40 60 80 100! i |
1

L & RTEKN/m?2 i




I1-3.95

T EHERFEIIB (R AR

o BB ENIFIC J:%ﬂ“ﬁ/uzéﬂ#%&jﬂi FFER{EFE
R ANCE R ENERFEIERES. 12T 5

o FEMARDPBEINTUONIEBIEEXAECTRL

6

° e— | ocr — —
@ : o Gcz/\
< f.ﬁ &1 Acs 5 1
IR ®C4 )

f&

¢ C5

EHRIBFEAH (%)
= NN W B~ U

A
é RERESTFHE

0 0.05 0.1
FHE/YURN\VIE

o




fit J%H#VEJ%EEjJO)J&E(WJ) 90

Bftwmm | Ctlzm

B f&(m) 10 9.5

B FEYURN\YIDEE(M)| 1.5 1.5 1.5
BRI | & TEY R/ NI DIE(M) 4.0 4.0 4.0

7 i R 0.8 0.8 0.8

hEEOMEE y (KN/m?3) 19 19 19
. ETEIE (A) 23 20.5 23
R SRS R CENELCAX1S [ 345 ]| [308 | |[ 345
FEHEERERSD | FTHEE(B) 2JE2L:0.5 91.5 91.5 91.5
BR{ERRFRA [ D=Cx2.2 75.9 67.7 75.9
% 8RR |E=Cx5.1 (17603 [156:8 7 ({1760
T fﬁ?ﬁﬁ%tﬁb Max[B, D, E] |r176.07| r156.8 | 176.0

EHEx kY Max[B, D] 91.5 91.5 91.5
At DIEE HEMNREERLAVGEEICIEEREHRFDL76.0kN/m

B EIER RSN DIGEICE EEHFTERDIL.OKN/M




I-3.

RM DL IL®RE KRB E (BFE)

8

WA DL

FREIERSIREBE TSI ()

TLHE (1) =THDHA X aEZFE (1) X aZE (1)
(1) tERDESSEREREER X

.a**

\I

aRR (W) r [IREREGEBERFE JOX

tEEDEFELIEI A (I -3.6)

EFELIbIEEAER(T-3.9 [-5.5, 5.6)

tEBDI[RER

£ (1-3.7)

RREBRSGIEIEEGTR (T -5.4)




1-3.6

ERESIEN DDA IE

ERLIESNNIE Y —NEREE THHE
QLD MR = — EESEEE X L
BEREE (SRR V) — MBS O BRI E THESR

ST R 1
6 ? \ BRSNS
4t BhEHY . AW ESHYEFR<<WEHARBF

R i B TESP
_________________ REEE

02 04 06 08N 10
AV —FEFEEE (mm/5E) ”

BTERER
&)[’) Iﬁj_




BEFE S L D SR

A /27 v ‘/I‘

_. @h’n
i3 cﬁ-ﬁ*mmmm S

} 2

Ty 0D BE R 7 (R R ER R AT

DU — AR D R :&3 BHL(MH) e
S80 | At \ s
a2 )— I“ \n_t1$0)ﬁ§*%n_t%ﬁ i /0 | . R
CEURSHELERROME £ | swom
4 30 ey

BEAEE (UER) AL 2IEsT 50
B CRM O EREEREE 0

01 2 3 45 6
Xt AV —hEFEE (mm




